

5月20日,济南昆仑能源有限公司向济南市纪委实名举报鲍山街道办事处党工委书记。举报材料称,济南昆仑能源位于机场路的一处加气站项目手续齐全,却遇到了办事处执法人员的无故阻挠。记者了解到,清洁能源项目本受济南市政府的扶持,但该项目自2014年11月开工以来,一直被要求停工,理由是“领导不同意”。如今,双方陷入僵局。事情进展如何?本报将持续关注。

►工程建设延期三个月后,加气站还未完工。
本报见习记者 李阳 摄

本报见习记者 李阳 朱文龙 实习生 李艳艳



领导一句“不同意”，项目拖半年

手续齐全却被要求停工，企业实名举报济南一街道办负责人

加气站现状： 三个月工期的项目 半年多还没建完

2014年5月26日,济南市人民政府办公厅发布《关于加快推进天然气建设经营的实施意见》(以下简称《实施意见》),文件旨在推动天然气加气站建设经营,以改善济南市大气环境质量。文件对加气站建设经营提出相关规范要求,济南昆仑能源有限公司在机场路与工业北路交会处建设的加

气站项目正是这一政策的产物。而眼下,工程卡壳了。

济南昆仑能源有限公司负责人告诉记者,机场路加气站项目本来三个月就能完工,公司从去年11月开工建设,但半年时间过去了,工程却只完成80%。工程受阻并非其他原因,而是遇到鲍山街道办事处的强力阻挠。

昆仑能源表示,办事处是以“领导不同意”为由,多次到工地要求停工。“前段时间,街道办执法人员天天到我们工地上,可他们也说不出哪个地方手续不全,只是说领导让他们来的。街道办事处城管科没有执法权,他们每次来既不亮证件,也不下达文书,就直接说领导不让建,赶紧停工吧。”济南昆仑能源办公室

负责人称,自从去年开工以来,鲍山街道办事处行政执法人员百般阻挠。“加气站的手续都是齐全的,街道办有什么权力不让我们建?我们在济南市投产的其他4座加气站,都是在市政府文件出台后开始办的手续。这5座加气站办理的手续一样,其他4座已经投入运营,只有这一座卡壳了。”

企业的苦恼： 停工要求不合理 已损失上百万

《实施意见》规定,“利用自有土地或采取土地租赁、联营等方式建设经营加气站的,由市规划部门出具项目规划审查意见(包括项目位置、用途、规模、使用期限),其他有关部门按照并联审批要求予以审

查。”而昆仑能源项目所处地块的性质正是文件中提到的“土地租赁”,系昆仑能源租用的集体建设用地。公司负责人给记者提供了一份济南市规划局出具的项目规划审查意见函,意见函表示原则同意临时选

址建设一处加气站。文件中提到的市政公用局、发改委、消防部门也都做了批复。按照红头文件的要求,加气站项目的所有手续已经完备。

“市政府文件里规定的所有手续我们都办齐了,为什么不

我们开工?难道就因为领导一句话?”昆仑能源认为自己的项目被要求停工并不合理。“我们每月的租金就好几万,设备闲置,土地租金多付,施工费用叠加等给我们造成了上百万的经济损失。”

执法人员的尴尬： “领导让查 我们也没办法”

“我们昆仑能源这样的国有企业,在地方都遇到这么大的阻力,如果小企业想办点事岂不是难上加难。我们也不想和地方政府撕破脸,但现在实在被逼得没办法了。”昆仑能源负责人称,为了和鲍山街道办事处沟通,他们不知道跑了多少次,可事情到现在还没有

解决。“我们去过几十次,虽然有人和我们协商,但没有权力做决定,只是传达领导的指示而已。”

记者从侧面了解到,执法人员口中的“领导”,是鲍山街道办事处党工委书记。有领导的命令,执法人员也很无奈,只好硬着头皮到工地。“领导说你这个

地方必须拆,领导这么说,我们也没办法。”一位执法人员透露,领导之所以不同意,理由是认为该加气站项目不符合当地街道办的规划。“领导说这片必须拆掉,拆了之后用围墙围起来,不允许对外经营。”

济南市规划局官网刊载的《市规划局积极推进天然气加

气站规划审批》一文显示,规划局严格按照《实施意见》的要求,已为多个单位的加气站项目出具规划审查意见。5月21日,记者从市规划局了解到,该局曾于2014年10月为昆仑能源加气站项目出具过审查意见函,认为该加气站原则符合规划。

不确定的将来： 担心加气站 被街道办强拆

对鲍山街道办执法人员的说法,昆仑能源负责人表示,这只是街道办的托词。“我们有济南市规划局的审查意见函,说明我们符合济南市的规划。而且我们也签了军令状,如果以后济南市有大的规划,我们无条件服从拆迁。我们在办手续期间,分管历城鲍山片区的济南市规划局

直属第三分局也在工地做了公示,公示期间无任何异议。”

“以往我们到其他区县投资,地方政府都很欢迎。来了之后我们给地方政府交税,也促进地方就业,拉动经济发展,这是多好的事情。”该负责人说,实在很难理解街道办事处的做法。此前,昆仑能源和街道办事处也多次协商,但执法

人员表示领导的命令让他们很难。“对于执法人员的处境,我们也很理解,他们夹在中间也很为难。街道办领导应该为企业项目的落地提供各种便利,而不是设置各种障碍。”

记者了解到,鲍山街道办有强拆加气站的打算,这也让昆仑能源公司倍感紧张。“街道办事处没有

执法权,强拆之前要下达文书提前公示,并给出合理理由。如果他们不按程序办事,我们肯定不同意拆迁。”公司负责人说。

5月21日,记者电话联系了鲍山街道办事处党工委书记,其以“现在不方便”为由挂断了电话。

事情进展将会怎样?本报将持续关注。

绝世珍品 收藏佳品
投资绝品 传家尊品

一部中国近代史的浓缩,一部国宝文物级别的收藏品
我国首次发行《大清珍邮》珍稀邮票典藏册



140多年前的稀世珍邮,被收藏界尊称为“中国第一邮”《大清珍邮》珍稀典藏册破天荒问世。作为中国邮票的开山鼻祖和龙头藏品,清代邮票在中国邮票史上具有不可替代的文物、历史和投资收藏的至高地位,历经100多年的自然损毁和沧桑历史沉淀,已散落于世界各地,濒临灭绝,存世非常稀少,急需国人抢救收藏。

《大清珍邮》珍稀邮票典藏册是多位专家历经数年、艰苦收集,终于汇集成册,共分为六款藏品,分别为:

- | | | |
|--------------|-----------|-----------------|
| 一、清代大龙 3枚组 | (限量 20套) | 全国统一发行价:39800元 |
| 二、清代小龙 3枚组 | (限量 100套) | 全国统一发行价:6680元 |
| 三、清代红印花 6枚组 | (限量 20套) | 全国统一发行价:215800元 |
| 四、清代慈禧万寿 9枚组 | (限量 20套) | 全国统一发行价:39800元 |
| 五、清代蟠龙 20枚组 | (限量 20套) | 全国统一发行价:46800元 |
| 六、清代宣统 3枚组 | (限量 100套) | 全国统一发行价:938元 |



《国宝银元》百年币藏 时代烙印
权威性 ● 法定性 ● 稀缺性 ● 投资性

发行公告

《大清珍邮》珍稀邮票典藏册和《国宝银元》典藏册由山东省集邮公司独家权威发行,枚枚经过逐一鉴定,保证原票真品,确保收藏投资者的合法消费权益。

抢购热线:

- | | | | |
|--------|---------------|--------|---------------|
| 济南集邮公司 | 0531-87903040 | 青岛集邮公司 | 0532-82823776 |
| 淄博集邮公司 | 0533-2883806 | 枣庄集邮公司 | 0632-3226621 |
| 东营集邮公司 | 0546-8201798 | 烟台集邮公司 | 0535-6298196 |
| 潍坊集邮公司 | 0536-8330666 | 济宁集邮公司 | 0537-2167680 |
| 泰安集邮公司 | 0538-8538820 | 威海集邮公司 | 0631-5226578 |
| 日照集邮公司 | 0633-8352098 | 莱芜集邮公司 | 0634-6213793 |
| 滨州集邮公司 | 0543-3325192 | 德州集邮公司 | 0534-2685051 |
| 聊城集邮公司 | 0635-8229259 | 临沂集邮公司 | 0539-8311827 |
| 菏泽集邮公司 | 0530-5138698 | | |

全国统一发行
典藏版 3980元
尊享版 9980元
至尊版 19800元

《国宝银元》系列分为典藏版(5枚)、尊享版(12枚)、至尊版(22枚)三个规格,具有宝贵的历史意义和文物级收藏价值。

咨询电话:武老师 13064052155